Emelt szintű feladatok a 9-10-es anyagból
1. Alakítsa szorzattá minél alacsonyabb fokú tényezőkkel!
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2. Oldja meg az egyenleteket!
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3. Oldja meg az egyenlőtlenségeket!
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4. Oldja meg a paraméteres egyenleteket!
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5. a) Egy apa a éves, a fia b éves most. Mikor lesz az apa életkora a másfélszerese a fiúénak? (a,b>0, 2a>3b)
6. Egy háromszög egyik szöge , ennek szögfelezője  szöget zár be a vele szemközti oldallal. Mekkora a háromszög másik két szöge?

7. Egy ország lakossága a (fő), népsűrűsége b (fő/km2). Hozzácsatolnak egy c (km2) területű tartományt, így az ország népsűrűsége d (fő/km2) lesz. Mekkora volt a tartomány népsűrűsége?

8. Béla egy munkát p óra alatt, Feri 15 óra alatt végez el. Mennyi idő alatt lesznek készen, ha együtt dolgoznak?
9. Adott a következő egyenlet: 
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 A gyökök kiszámítása nélkül válaszoljunk a következő kérdésekre!

a) Mennyi a két gyök összege?
b) Mennyi a két gyök szorzata?

c) Milyen előjelűek a gyökök?

d) Mennyi a gyökök reciprokainak összege?

e) Mennyi a gyökök négyzeteinek összege?

f) Mennyire cseréljük ki az egyenlet elején álló 5-ös főegyütthatót, hogy a gyökök összege 22 legyen?

g) Mennyire cseréljük ki az egyenlet elején álló 5-ös főegyütthatót, hogy a gyökök szorzata 1 legyen?

h) Mennyire cseréljük ki az egyenlet elején álló 5-ös főegyütthatót, hogy két azonos gyök legyen?

10. Adott a következő paraméteres egyenlet: 
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a) Mennyi lehet p értéke, ha az egyenletnek egyetlen x érték a megoldása?

b) Mennyi lehet p értéke, ha az egyenlet két különböző gyökének négyzetösszege 152?

c) Mennyi lehet p értéke, ha az egyenlet két különböző megoldásának hányadosa 2? 
d) Mennyi lehet p értéke, hogy az egyenlet mind két megoldása negatív legyen?

e) Írjunk fel olyan egyenletet, melynek gyökei ezen egyenlet gyökeinél 2-vel nagyobbak!

11. Ábrázolja és elemezze a következő függvényeket! (Ahol nincs ÉT megadva, ott a lehető legbővebb ÉT-t válassza!
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12. Egy fiókban 10 piros, 13 fehér és 14 zöld zokni van (az azonos színűek teljesen egyformák). Nem látunk bele a fiókba, (mert sötét van), így veszünk ki zoknikat. Mennyi zoknit kell kihúzni ahhoz, hogy

a) Biztosan legyen egy pár azonos színű zokni?

b) Biztosan legyen egy pár piros színű zokni?

c) Biztosan legyen egy pár zöld színű zokni?

d) Biztosan legyen két pár (4 db) azonos színű zokni?

e) Biztosan legyen két pár (4 db) piros színű zokni?

f) Biztosan legyen két különböző színű zokni?

g) Biztosan legyen mindhárom színű zokni?

h) Biztosan legyen egy pár mindhárom színű zokniból?

i) Biztosan legyen két különböző színű pár?
13. Igazolja, hogy az 
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 kifejezés értéke minden pozitív egész x esetén osztható 120-szal!

14. Igazolja, hogy 9+92+93+ . . . . +91000 osztható 5-tel!

15. Igazolja, hogy 777…….777 (135 darab 7-es számjegyből álló szám) osztható 9-cel!

16. Igazolja, hogy a következő kifejezés értéke semmilyen pozitív egész x esetén nem lehet prímszám:  
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17. Igazolja, hogy egy négyszög átlóinak összege mindig nagyobb a kerület felénél, de kisebb a kerületnél!
18. Igazolja, hogy ha egy konvex négyszög átlói merőlegesek, akkor szemközti oldalainak négyzetösszege megegyezik!

19. Igazolja, hogy az érintőnégyszög területe a beírt kör sugarának és a kerület felének a szorzata!

20. Igazolja, hogy a háromszög egyik oldalán a hozzáírt kör és a beírt kör érintési pontja ugyanolyan távol van az oldal felezőpontjától!

21. Igazolja, hogy ha három kör érinti egymást, akkor a középpontok által alkotott háromszög beírt köre áthalad a körök érintési pontjain!

22. Igazolja, hogy egy háromszög egyik csúcsból induló belső szögfelezője a körülírt kört a másik két csúcstól egyenlő távolságra metszi!

23. Igazolja, hogy ha egy trapéz húrnégyszög és érintőnégyszög is, akkor magassága az alapok mértani közepe!

24. Igazolja, hogy ha a trapéz átlóinak metszéspontján át párhuzamost húzunk az alapokkal, akkor ennek az egyenesnek a trapézba eső szakaszát felezi az átlók metszéspontja!

25. Igazolja, hogy egy szabályos háromszög belsejében levő pontnak az oldalaktól mért távolságait összegezve mindig ugyanannyit kapunk (azaz az összeg állandó)!
26. Egy derékszögű trapéz átlói merőlegesek és egymást a, b, c, d nagyságú részekre vágják szét, ahol a<b<c<d. Igazolja, hogy ad=bc!

27. Egy 4 és egy 9 egység sugarú kör érinti egymást, közös külső érintőjük az e egyenes. egyenest is. Mekkora annak a körnek a sugara, mely mindkét kört és az egyenest is érinti?

28. Egy trapéz alapjainak aránya 2:3. Az átlók négy háromszögre bontják a trapézt. Mennyi e részek területeinek aránya?

29. Mekkora szabályos nyolcszög vágható ki egy 10 cm oldalú négyzet alakú lemezből?
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